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Прокуратура Київщини витратить 1,4 млн гривень на канцелярію
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У неділю, 10 травня, в Обухів сталася ДТП за
участі автомобілів ВАЗ-21099 та Mercedes,
внаслідок якої травмувалися двоє людей.

Про це КВ дізналася із повідомлення прес-служби
Поліції Київської області.

“Вчора, 10 травня, в місті Обухів сталася аварія.
Попередньо правоохоронці встановили, що 22-
річний водій ВАЗ-21099 не впорався з керуванням,
виїхав на зустрічну смугу та допустив зіткнення з
автомобілем Mersedes, за кермом якого був 41-
річний чоловік, який їхав у зустрічному напрямку”,
– розповіли у Поліції Київської області.

Як зазначається, внаслідок аварії водія ВАЗ та його
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Як зазначається, внаслідок аварії водія ВАЗ та його
20-річну пасажирку з тілесними ушкодженнями
госпіталізовано.

Слідчі Обухівського районного управління поліції
розпочали досудове розслідування за фактом
порушення правил безпеки дорожнього руху, що
спричинило потерпілим ушкодження середньої
тяжкості (ч. 1 ст. 286 Кримінального кодексу
України).

Раніше КВ повідомила, що на 70 кілометрі траси
«Київ-Одеса» у Білоцерківському районі Київщини
трапилась аварія за участю вантажівки та
мікроавтобуса. Водій та два пасажири у лікарні.

Читайте: Поліція Київщини розслідує
обставини ДТП поблизу села Саливонки

Фото: Поліція Київської області
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будують
амбулаторію з
укриттям.
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Київська обласна прокуратура оголосила тендер на закупівлю офісного
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Бородянська громада підписала меморандум про співпрацю з
нотаріусами Київщини

Бородянська селищна рада уклала меморандум про співпрацю з
Київським міжрегіональним управлінням Міністерства…

11 Травня 2026, 19:05

KAN Development прозвітувала про динаміку будівництва у ЖК
Respublika

Столична девелоперська компанія KAN Development оприлюднила звіт
про хід будівництва житлового комплексу…
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